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У Харкові дрон РФ влучив у
густонаселений район в
центрі міста
12:11 16.04.2026 Чт

Сьогодні вдень Харків знову опинився під вогнем

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото ілюстративне: у Харкові дрон РФ влучив у густонаселений район в центрі міста
(facebook.com DSNSOD)

Вдень, 16 квітня, російські окупанти атакували Харків
безпілотником, влучивши у густонаселений район в центрі
міста.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву міського
голови Ігоря Терехова у Telegram.

Читайте також: РФ била по готелях, будинках та
дитмайданчику, багато жертв: все про атаку на Київ, Дніпро,
Одесу

За його словами, удар припав на Київський район Харкова.
Спочатку повідомлялося про пожежу в приватному будинку.

"Горить приватний будинок. Інформації щодо постраждалих
наразі немає", - зазначив Терехов.

Згодом міський голова уточнив, що внаслідок атаки загорілася
офісна будівля. За попередніми даними, загиблих і
постраждалих немає.

Як додав начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов, ворог
атакував центральну частину міста. Зафіксовано влучання у
двоповерхову будівлю, там зайнялася пожежа.

Станом на зараз інформація про постраждалих не надходила.
На місті обстрілу працюють екстрені служби.

Атака на Україну 16 квітня

Росія здійснила масовану комбіновану атаку по території
України. Серед міст під ударом опинився Харків, де зафіксовано
влучання одразу у трьох районах міста. Внаслідок обстрілів
постраждали е двоє людей.

За даними місцевої влади, в Індустріальному районі зайнявся
легковий автомобіль.

У Немишлянському районі влучання в проїзну частину
спричинило пошкодження вікон у п’яти приватних будинках та
газової мережі - за медичною допомогою звернулися двоє
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людей.

У Салтівському районі безпілотник влучив у сад, внаслідок чого
виникла пожежа в господарчій споруді, а також були
пошкоджені вікна в багатоповерхівці.

У Повітряних силах ЗСУ зазначили, що особливістю цієї атаки
стало застосування великої кількості балістичних ракет - 19
ракет "Іскандер-М"/С-400 були випущені по чотирьох регіонах.

Загалом у період із ранку 15 квітня до ранку 16 квітня російські
війська застосували 703 повітряні цілі, серед яких ракети різних
типів та ударні дрони.

За останніми даними, загиблі є у Києві, Дніпрі та Одесі.

Зокрема, у столиці руйнування фіксують у Подільському,
Оболонському, Шевченківському та Деснянському районах.

У Міненерго повідомили, що під атакою перебувала
енергоструктура. У низці областей виникли проблеми зі
світлом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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